
Na Univerzitu Karlovu přišlo letos o 1000 přihlášek víc než loni

Na Univerzitu Karlovu přišlo letos o 1000 přihlášek víc než loni

PRAHA 16. března (ČTK) - Na Univerzitu Karlovu přišlo letos podle předběžných údajů přes 49.800 přihlášek ke studiu, to je o téměř 1100 víc než loni. Uchazeči měli největší zájem o filozofickou fakultu, největší nárůst počtu přihlášek zaznamenala fakulta sociálních věd, řekl ČTK mluvčí univerzity Václav Hájek.

Na fakultu sociálních věd přišlo přes 5600 přihlášek, o 900 více než předchozí rok. Podle pracovnice studijního oddělení se studenti nejvíce hlásili na bakalářský obor mediální studia v kombinované formě, kdy se docházka střídá s dálkovým vzděláváním. Podle předběžných propočtů narostl počet přihlášek o několik set. Mezi oblíbené obory na této fakultě patří také marketing, komunikace a PR a žurnalistika.

Nejvíce lidí se hlásí na filozofickou fakultu, přišlo na ni přes 10.300 přihlášek, zhruba o 300 víc než předchozí rok. Pracovníci studijního oddělení zatím přihlášky zpracovávají, nemohli tedy říci, o jaké obory měli studenti největší zájem. Obecně patří mezi oblíbené a velmi žádané psychologie, anglistika, český jazyk a literatura, překladatelství a tlumočnictví, historie a andragogika.

Největší úbytek přihlášek ze všech fakult univerzity zaznamenala pedagogická fakulta. Přišlo jich přes 3900, o 500 méně než loni. Podle proděkanky pro studijní záležitosti Marie Kubínové je to tím, že ještě neuzavřeli přijímání přihlášek pro celoživotní vzdělávání, které se do celkového počtu přihlášek také započítávají. Propad by tak podle ní neměl být velký. "Obecně lze ale říci, že jsme zaznamenali pokles počtu přihlášek. Podle našich předběžných analýz to souvisí s tím, že se méně studentů hlásí na obory s přírodovědným zaměřením, které také nabízíme, nebo dávají přednost bakalářským oborům před dlouhými pětiletými magisterskými cykly," řekla ČTK. Mezi oblíbené patří na fakultě obory, v nichž figuruje čeština, cizí jazyky, psychologie se speciální pedagogikou nebo výtvarná výchova. Méně se jich hlásí na obory s matematikou nebo chemií.

Méně přihlášek přišlo letos i na práva. Rukama pracovníků studijního oddělení jich prošlo přes 5500, o dvě stovky méně než loni. Do prvního ročníku by mělo být přijato 550 nejlepších uchazečů a další, kteří dosáhnou stejného počtu bodů jako 550. přijatý. Loni fakulta přijala přes 720 studentů.

Petra Měšťanová kš